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テクニカルデータ

取り付け・接続・使用方法

50Hz/60HzAC 100V

使用電圧 周 波 数

取付面図

ラ ン プ

LED 11W、1330lm、2700K、CRI85

質　量

7kg

シェードサイズ

φ550㎜

12kgφ850㎜

Iride 878

Iride 879

3-φ6
　取付用穴

φ12 電源穴

φ120

14

2-φ6
　取付用穴

品　名

同梱部品

① フランジセット(トランス付属)・1組

② シェード・灯体・コード
　・サスペンションワイヤーのセット・1組

③ 専用工具・1個

④ 組立金具・1個

⑤ パイプ・一本

※ 取付ネジは付属しません。天井の下地に合ったネジ（３本）を別途ご用意ください。

LED 21W、3000lm、2700K、CRI85

 取付ネジ
（３本・別途）

取付用穴
 （５ヶ所）

マイナスドライバー
　　　　　　（別途）

３ 　
トランスに電源線とコード（灯具側）を接続する
　
・トランスにある端子台に、電源線（１次側、N/L）とコード（２次側・
　灯具側、＋/－）を接続してください。

１
天井に取付板を取り付ける

・電源線（別途）を取付板の電源穴に通してから、
　取付ネジ（３本・別途）で固定してください。

２　
サスペンションワイヤーを取り付ける
　・フランジの穴に、サスペンションワイヤーとコード（器具
　側）を通しておいてください。     （３ページ、図４参照）

・ワイヤークリッパーのネジをゆるめ、サスペンションワ
　イヤーを通してください。
 　・サスペンションワイヤーの長さを調整してから、ネジを
　しめて固定してください。

【取り付けの前に】
　・電源線（別途）を天井の取付位置に引き込んでおきます。
・取付板からフランジをはずしておきます。　（３ページ、図４参照）
・灯体から伸びるコードを、シェード、組立金具、パイプの順に通しておきます。　（３ページ、図５参照）
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 （別途）
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電源線
 （別途）

トランス

【電源線とコード（灯具側）の接続】
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※ 器具一体式 LED の為、ランプが切れた場合には、ご自身で交換することはできません。
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５
シェードに灯体とパイプを取り付ける

・灯体を持ち上げ、シェードに合わせてください。
　・専用工具を使って組立金具を回し、灯体とシェードを固定
　してください。

６ 
パイプを固定する
　・パイプを組立金具に差し込んでから、
　六角レンチ（別途）を使ってイモネジを
　ねじ込み、固定してください。

シェード

サスペンション
ワイヤー

コード

フランジ

取付板

４ 　
取付板にフランジを取り付ける
　・位置を合わせてから、フランジ固定ネジ（２本）
　をしめつけてください。

７ 
コードを整える
　・シェードはサスペンションワイヤーで
　吊るようにしてください。
　・コードはサスペンションワイヤーより
　も長めに調整してください。

ドライバー
（別途）

サスペンション
ワイヤー

コード

パイプ

六角レンチ
（別途）

イモネジ

パイプ

コード（灯具側）
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